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UZDAVINIALI
vyresniyjy klasiy mokiniams

. Duoti n + 1 skirtingi natfiralieji skai¢iai, mazesni uz 2n. [rodykite, kad i3 jy galima iSrinkti tris

tokius skai¢ius, kad vienas i3 jy biity lygus kity dviejy sumai.

. ISspreskite lygt; \/xz ~ D' 2\/.1’2 =1 =ux

. Irodykite, kad atstumas tarp statmenu, nuleisty i§ apskritimo tasko j du fiksuotus jo skersmenis,

pagrindy nepriklauso nuo to tasko pasirinkimo.

.. l . . I . .
Zinoma, kad x+— yra sveikas skaiius. [rodykite, kad tada x” +— taip pat yra sveikas

X X
skaiCius su visais sveikaisiais ».

. Darbas pradeétas tarp 9 ir 10 val., baigtas tarp 10 ir 11 val. Baigus darba minutiné rodykle buvo

toje pacioje vietoje, kurioje buvo valandiné rodyklé darbo pradzioje. Ir atvirks¢iai, valandiné
rodykle buvo minutinés rodyklés vietoje. Per kiek laiko buvo atliktas darbas?

[3spreskite lygti logs..o(x* +6x+9)+ log_T+3(5.r3 +24x+27) =4,

. Saleje buvo kelios vienodos keédziy eilés. Kiekvienoje horizontalioje eiléje sédéjo po 14

berniuku, o kiekvienoje vertikalioje eiléje sédéjo po 10 mergaiciu. Irys kédeés buvo tuscios.
[rodykite, kad 13 viso buvo nemaziau kaip 567 kedés.

. Duota seka {a,} :

a =107 |~10{ 1071 L n=1,2,..:
13 13 |

Cia [a] yra skai¢iaus a sveikoji dalis. Kokia didiausia a, reik§mé?

[Sspreskite lygciy sistema

x+xy+x2 =Y
4

h_y+xy+y2 =-3.

Naturalieji skaiCiai iSdéstyti didéjanc¢ia tvarka trikampyije (Zr. pav.).
Raskite eilutés, kurioje yra skai¢ius 400, nariy suma.
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